



新款东风御风A100物流车上市



2018年4月12日,东风公司旗下商用车品牌东风御风在山东济南举行“新价值 新动力”新款东风御风A100物流车上市发布会。新车除了保留现款2.5T排量外,还新增了2.3T排量,最新推出的三款物流车产品售价10.68万-15.18万元。值得一提的是,新增的2.3T车型起售价10.68万,原汁原味保留了现款车型的丰富配置,极具性价比,势必将对中低端轻客市

场形成强大竞争力。此外,东风御风还对新购A100的2.5T排量车型提供5年或10万公里超长“双包服务”,提出了“10万公里我双包”的口号。

一直以来,东风御风在行业内的服务质量有口皆碑。早在2016年,东风御风在业内率先推出“整车3年/10万公里包修”的服务政策,包修范围涵盖全车88%零部件,引发行业其他品牌纷纷跟进,间接的为用户创造了更好的用车环境。在上市活动中,东风御风公布了最新的服务政策,首次提出“10万公里我双包”的服务口号。一是包保修,由3年/10万公里延长至5年/10万公里,涵盖除国家规定的16项易损易耗件外所有零部件;二是包保养,购买尼桑2.5T车型,可以享受11次免费发动机保养服务。相信这一服务政策的推出,将再一次引发行业震动。

(杨美玲)

12.99万-15.59万元
北京现代ENCINO开启SUV新发现

4月12日,北京现代全新力作ENCINO在齐鲁车展济南高新展馆上市,售价区间12.99万-15.59万元。

ENCINO定位于“高性能时尚酷跑SUV”。外观采用悬浮式车顶与双色车身相组合的设计风格,车身配色多达13种。18英寸熏黑运动轮毂、犀利的分体式前大灯、鲨鱼型C柱等铠甲式力量美学设计个性、前卫。内饰设计上,D-Cut多功能方向盘、金属踏板、

主驾驶8向电动调节座椅十分时尚,9.6寸悬浮式多媒体系统、中控区超大储物托盘和镀铬装饰极具科技便利性与豪华感。

新车搭载1.6T-GDi发动机+7DCT双离合变速器的动力组合,最大功率130kW/5500rpm、峰值扭矩265N·m/1500-4500rpm,7.8s即可完成0-100km/h加速,最高车速可达208km/h。由FCA前碰撞预警制动、BSD盲区监测、RCCW后方交叉碰撞警示、LDWS车道偏离警示、DAW驾驶员疲劳提醒、HBA智能远近光调节等6大功能组成的ADAS高级驾驶辅助系统为安全护航。此外,ENCINO还搭载了百度智能网联、Bluelink以及Carpaly&Carlife智能手机互联三大智慧系统。

(亚璐)

海马S5青春定制版擎动齐鲁车展



4月12日,“青春篮不住 海马S5青春定制版上市发布会”在济南高新国际会展中心——2018齐鲁春季车展海马汽车展台举行,海马汽车销售有限公司总经理助理胡俊出席了本次发布会。

发布会上,胡俊表示:“海马S5青春定制版是海马汽车针对年轻用户特性打造的专属青春座驾,特别是线上定制化服务,更好地满足年轻用户

彰显个性、张扬自我的需求。同时,海马S5青春定制版延续了动力、安全、空间、配置方面的优势,以满足年轻人用车需求。”

此次海马S5青春定制版推出4款车型,包含1.6L+5MT、1.6L+CVT两种动力总成,官方指导价6.68万-9.08万元,新车基于海马S5青春版打造,通过一流定制化服务,提供你的专属座驾。

海马S5青春定制版延续“强动力”基因,搭载1.6L+CVT/5MT两种动力总成,其中1.6L自然吸气发动机,运用VIS可变进气歧管系统、VVT可变气门正时系统、全铝缸体轻量化设计等多项先进技术,最大扭矩160 N·m / 4000rpm,最大马力达到122Ps,匹配传动效率可高达97%的模拟六速CVT变速箱和操控体验更佳的5MT变速箱。

(陈颖)

车展买车

东风风行立享2成首付2年免息



对于喜欢东风风行或近期有购车意愿的客户来说,车展买车可谓是一次购车良机,在本届车展上,东风风行良心车企,拒绝虚价,推出购车不等待,风行任你贷等系列活动。全新景逸X5/X6系列车型2成首付享0息,全新菱智M3包牌包税包保险,7600元开回家,如此超值的政策,相信此次车展东风风行将掀起一股抢购热潮。

东风风行全新景逸双T 三高三低三无忧,除了让你享受到最为激情的驾驭快感,它们还致力于帮你将驾驶变成一种享受!全新景逸X5、景逸X6,在搭载了1.5T CVT全新黄金动力组合的同时,还具备独一无二的“三高三低三无忧”品质。让你在收获驾驶快感的同时,还能享受到最为贴心的呵护!从而收获至佳的驾乘体验!

同时,全新景逸X5,我是车手深度体验季开始了,即日起至4月30日,到济南智逸5S体验店试驾均可免费领取小米插排一个,同时可报名参与质在必得 约战潘玮柏 景逸X5全国试驾挑战赛的预选赛赢购车基金,济南智逸5S体验诚邀您到店试驾。

首月订单过万,2018款全新汉兰达驾到

两驱四驱八款车型,指导价23.98万-33.08万元



汇集先进配置,营造豪华“大七座SUV”

2018款全新汉兰达在内厢上继续演绎“Functional Beauty寓美于能”的设计理念,其宽敞舒适的乘坐空间、精致豪华的车厢设计和丰富灵活的储物空间,向来为人称道。灵活的空间布局和座椅编排为全新汉兰达带来领先的乘坐舒适性,第二排、第三排座椅不但可以做到像MPV那样完全折叠放平,还可以6/4分割折叠,巧妙的空间编排也使汉兰达拥有超高的空间利用

率,成为真正意义上的“豪华大七座”。

新车增配了多项人性化装备,精英版新增LED后组合尾灯、LED日间行车灯带、后排双USB充电口;豪华版及以上版本标配了Toyota Safety Sense智行安全套装,新增TPMS胎压监测系统和彩色TFT多功能信息显示屏;新增尊贵版提供独有前脸设计以及众多热门配置,包括10英寸电子语音导航、智能防夹电动尾门、可开启式后挡风玻璃等;至尊版导入了PVM全景监控系统,兼具高级感与实用性。

2.0T“三双”动力,强劲顺畅的驾驶体验

2018款全新汉兰达搭载日本原装进口的2.0T D-4ST双涡管涡轮增压直喷发动机,匹配6前速变速箱。顺畅爽快行驶质感的同时,实现优异的燃油经济性,百公里综合工况油耗最低仅为8.2L。双喷射技术让D-4ST发动机兼备进气管喷射和缸内直喷两种模式,可以根据发动机工况智能调整,不仅提升了功率,而且从根本上防范发动机积碳。而双涡管单涡轮技术,在发动机低转速

时,就能提前让涡轮介入工作,能够大幅减少涡轮迟滞现象,让动力输出更加平顺。同时,双循环技术令D-4ST发动机能在奥托循环与阿特金森循环两种模式间无缝切换,兼顾了超强动力和极低油耗。

2018款全新汉兰达依然采用智能、高效的AWD电磁控制四驱系统,并且在入门级精英版就提供了四驱版本。此外,四驱锁止设定、较长的悬挂行程和钢制悬挂连杆,赋予了全新汉兰达应对远行时多种路况以及恶劣天气的能力,成就全域无界的大七座SUV王者。

核心等级标配TSS,领先科技带来顶级安全

2018款全新汉兰达核心等級标配丰田规避碰撞辅助套装,包括PCS预碰撞安全系统、LDA车道偏离警示系统、AHB自动调节远光灯系统和DRCC动态雷达巡航控制系统,通过先进的毫米波雷达和单镜摄像头协助配合,以更先进的科技实力,为驾乘者提供更安全的驾驶辅助。

在被动安全方面,全新汉兰达一如既往采用丰田先进的GOA车身,标配7安全气囊以及第二排带预紧力安全带。与国产版汉兰达采用同等安全配置的北美版汉兰达连续四年在美国IIHS测试中,顺利通过要求非常严苛的小角度碰撞测试,获得Top Safety Pick+(顶级安全+)评价,汉兰达也是同级别SUV类别中唯一连续四年“顶级安全+”荣誉的车型。

自2009年正式国产至今,汉兰达累计销量近75万台,2017年单年销量首次突破10万台。2018年,拥有高品质、高性价比、高保值、高保有量口碑的汉兰达从高处再出发,以更全面的硬实力与超高性价比,再度演绎“豪华大七座SUV”的典范魅力。